



Тренировка парадного расчета училища накануне Дня Победы

Экспертиза показала, что система управления учебным процессом отвечает требованиям, предъявляемым к вузам. Государственные образовательные стандарты и квалификационные требования выполняются в полном объеме. Структура подготовки специалистов оценивается положительно, уровень практической подготовки курсантов вполне достаточный.

Комиссия сделала вывод, что подготовка офицерских кадров в училище организована, учебно-методическая документация имеется, учебный план, планы научной и воспитательной работы, учебные программы выполняются в полном объеме, состояние правопорядка и воинской дисциплины удовлетворительное. Выпускники готовы к самостоятельной службе в войсках на соответствующих должностях.

Выводы комиссии, ее оценка деятельности коллектива подтвердила реальные и потенциальные возможности вуза.

Завершение работы комиссии не сняло напряженности в деятельности училища. На

очереди стояли повседневные задачи. Курсанты выпускного курса выехали на ремонтную практику, проходившую на предприятиях промышленности Новосибирска, Набережных Челнов, п. Алкино Уфимской области. В ходе практики курсанты проявили усердие, старания и самостоятельность, показали хорошие теоретические знания устройства и ремонта автомобильной техники, получили навыки выполнения сборочных работ, внесли вклад в выполнение производственной программы предприятия.

В ходе практики курсантами внедрено девять рационализаторских предложений. Руководители заводов и командиры частей поощрили денежными премиями 10 человек, грамотами — 123 человека, объявили благодарность 100 курсантам.

Организовано прошла зимняя экзаменационная сессия. Несмотря на сложности, курсанты проявили максимум инициативы и старания во время сдачи зачетов и экзаменов. Лучшие